

РАБОТАЮЩИМ ПЕНСИОНЕРАМ ПРОИНДЕКСИРУЮТ ПЕНСИИ ВПЕРВЫЕ ЗА 9 ЛЕТ

Это произойдет 1 февраля 2025 года. Тогда же МРОТ будет повышен на 15%. Об этом заявил премьер-министр Михаил Мишустин.

Правительство примет меры, чтобы индексация пенсий работающим пенсионерам возобновилась с 1 февраля следующего года, сказал Михаил Мишустин. Он отметил, что работающих граждан пенсионного возраста сейчас свыше 7,8 млн человек, «и такие люди обладают солидным опытом, навыками, востребованы на рынке».

«Важно создавать условия, чтобы они могли продолжать трудиться, делиться знаниями с молодым поколением специалистов», – добавил премьер.

Еще он заметил, что процесс индексации должен «проходить без сбоев и максимально удобно для людей». Власти, добавил он, должны «организовать разъяснительную работу по порядку расчета, чтобы граждане понимали, какую сумму они получают и, конечно, из чего она складывается».

Также Мишустин сообщил, что минимальный размер оплаты труда (МРОТ) в России с 2025 года вырастет на 15% и составит более 22 тыс. рублей в месяц.

Выступая на съезде профсоюзов в апреле, президент РФ Владимир Путин заявил, что к 2030 году МРОТ должен вырасти вдвое – и достигнуть 35 тыс. рублей. А о необходимости индексации пенсий работающим пенсионерам президент сказал на Петербургском экономическом форуме 7 июня: «С 1 февраля 2025 года и далее ежегодно пенсии будут повышаться не только тем, кто уже вышел на заслуженный отдых, но и тем, кто продолжает работать».

Индексация пенсий работающих пенсионеров была прекращена в 2016 году. По данным Росстата, в том же году численность работающих пенсионеров сократилась на 35%, или более чем на 5 млн человек.

Источник: [Правительство России](#)

Автор: [Мои Финансы](#)